



**ACCADEMIA
DI BELLE ARTI
DI BARI**

AVVISO ERRATA CORRIGE

Nel bando per l'assegnazione a studenti di contratti di collaborazione, prot. 2659 del 28/10/2022 e nei contratti successivamente stipulati con gli studenti è stato erroneamente indicato l'importo orario di €.15,00 anziché di €.10,00, così come stabilito dal bilancio di previsione approvato dal CdA con delibera n.4 del 22/03/2023. Pertanto, l'importo orario di intende corretto in €.10,00.

Il Direttore

Firma autografa sostituita da
indicazione a mezzo stampa,
ai sensi dell'art.3 c.2 del
D.Lgs12/02/1993 n.39